OPO.0002.12.2025
PROTOKÓŁ nr  XII / 2025
z przebiegu obrad nadzwyczajnej XII Sesji Rady Gminy Krokowa IX kadencji
odbytej w dniu 3 lutego 2025 roku o godz. 14:00
na sali narad Urzędu Gminy w Krokowej, ul. Żarnowiecka 29

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
Przewodniczący Rady Gminy Krokowa Marek Krzebietke dokonał otwarcia nadzwyczajnej XII sesji Rady Gminy Krokowa IX kadencji. W sesji zgodnie z listą obecności uczestniczy 11 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować prawomocne uchwały. Nieobecni radni to: Łukasz Albecki, Tadeusz Goyke, Rafał Kowalski i Leszek Okuń /lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu/. Przewodniczący Rady Gminy Krokowa powitał radnych, zaproszonych gości, pracowników urzędu gminy oraz widzów przed teleodbiornikami.
Zamknięto punkt 1 porządku obrad.

Ad. 2. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii do projektu Audytu Krajobrazowego Województwa Pomorskiego. 
Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Marek Krzebietke oraz radny Bartłomiej Krampikowski, będący Przewodniczącym Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska,                 Bezpieczeństwa Publicznego, Strategii Rozwoju i Planowania Przestrzennego Rady Gminy Krokowa. Brak uwag do treści projektu uchwały. Przewodniczący Rady Gminy Marek Krzebietke poddał pod głosowanie projekt uchwały, który został opatrzony numerem XII/103/2025. 
Głosowanie:
	brało udział w głosowaniu radnych: 11

	za: 11
	przeciw: 0
	wstrzymało się: 0




[bookmark: _Hlk182824592]
Uchwała Nr XII/103/2025 została podjęta.
Zamknięto punkt 2 porządku obrad.


Ad. 3. Zakończenie obrad  (godz. 14:10).
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Marek Krzebietke podziękował wszystkim uczestnikom sesji za przybycie i zamknął obrady nadzwyczajnej XII sesji Rady Gminy Krokowa IX kadencji.
Zamknięto punkt 3 porządku obrad.

Na tym protokół zakończono. Protokół liczy 1 ponumerowaną strony. Wykazy imiennych głosowań radnych Rady Gminy Krokowa przeprowadzonych na sesji stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
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